		
IME:______________________________________			Datum:____________________
Jednačine sa sabiranjem i oduzimanjem, brojevni izrazi
1. Odredi nepoznati broj:
a) X + 26 = 54 ______________________________________________________________________
b) X – 33 = 18 ______________________________________________________________________
c) 86 – X = 35 ______________________________________________________________________
d) 41 + X = 72 _____________________________________________________________________
2. Ako nepoznatom broju dodamo 36 zbir će biti 78. Odredi nepoznati broj.
___________________________________________________________________________________
3. Koji broj treba oduzeti od broja 56 da razlika bude 13?
____________________________________________________________________________________
4. Razlici brojeva 63 i 13 dodaj zbir brojeva 24 i 18.
   __________________________________________________________________________________
5.  Pronađi i oboji sve parove sabiraka čiji zbir daje sto. Svaki par oboji drugom bojom.
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	32
	37
	82
	45
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	63



6.  Lejla  ima 26 dinara, a Sanja ima 44 dinara više. Koliko dinara ima Sanja? Koliko dinara imaju  zajedno?
Račun: __________________________________________________________________

Odgovor: ________________________________________________________________
Račun:___________________________________________________________________
Odgovor:_________________________________________________________________

7. Odredi vrednost brojnih izraza:
   a)  62 + 18 – 15 = ____________________________________________________________________
   b)  (67 – 18) + 23 = ___________________________________________________________________
    c)  45 + (32 – 16) = ___________________________________________________________________




REŠENJA:

1. a) X = 54 – 26 = 28 
    b) X = 18 + 33 = 51
    c) X = 86 – 35 = 51 
    d) X = 72 – 41 = 31 

2. X + 36 = 78 
    X = 78 – 36 
    x = 42 

3. 56 – X = 13 
    X = 56 – 13 
    X = 43 

4.  (63-13) + (24+18) = 50 + 42 = 92
5. 
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6.  Račun 1 : 26 + 44 = 70			Sanja ima 70 KM
     Račun 2:   26 + 70 = 96			Zajedno imaju 96 KM.

7.  a) 65		b) 49 + 23 =72		c) 45 + 16= 61

